

Correction

Bhargava B. Welcome to BMJ Innovations. *BMJ Innov* 2015;1:1–2. doi:10.1136/bmjinnov-2014-000028

The author list for this editorial should read as follows: B Bhargava, P Jha.

Prashant Jha's affiliation should read: School of International BioDesign, All India Institute of Medical Sciences (AIIMS), New Delhi, India.

BMJ Innov 2016;2:171. doi:10.1136/bmjinnov-2014-000028corr1



CrossMark